



В Лунинском районе мужчина предстанет перед судом за убийство односельчанина



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 54-летнего жителя Лунинского района в совершении убийства мужчины в селе Напольный Вьяс (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в один из дней начала сентября 2022 года обвиняемый приобрел спиртное и пришел к односельчанину помириться, поскольку ранее между ними происходили конфликтные ситуации: потерпевший подозревал его в краже досок у родственника. Со слов злоумышленника, односельчанин вышел из дома с ножом, отобрал его, обвиняемый нанес им потерпевшему более 40 ударов по голове, телу, рукам, после чего оттащил тело погибшего за территорию домовладения и ушел к себе домой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Мужчина 1959 года рождения от полученных ранений скончался на месте происшествия. Его тело через несколько дней обнаружила почтальон.

После задержания житель Лунинского района по решению суда был заключен под стражу. Ему предъявлено обвинение в убийстве.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1747087>